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简介

本文档介绍如何在Catalyst交换机上使用简单网络管理协议(SNMP)社区字符串索引。

先决条件

要求

本文档没有任何特定的要求。

使用的组件

本文档适用于运行常规Catalyst OS或支持BRIDGE-MIB的Catalyst IOS®的所有Catalyst交换机。本
文档中的示例使用运行5.5(4)代码的Catalyst 5500。

本文档中的信息都是基于特定实验室环境中的设备编写的。本文档中使用的所有设备最初均采用原
始（默认）配置。如果您使用的是真实网络，请确保您已经了解所有命令的潜在影响。

规则

有关文档规则的详细信息，请参阅 Cisco 技术提示规则。

社区字符串索引

一些标准的 MIB 假定一个特定的 SNMP 实体只包含一个 MIB 实例。因此，标准MIB没有任何索引
可让您直接访问MIB实例。在这些情况下，提供社区字符串索引以访问标准MIB的每个实例。语法为
[community string]@[instance number]。

http://www.cisco.com/en/US/tech/tk801/tk36/technologies_tech_note09186a0080121ac5.shtml


例如，Catalyst交换机包括交换机中每个VLAN的标准BRIDGE-MIB实例。如果只读社区字符串是公
有的，读写社区字符串是专用的，则可以使用public@25读取VLAN 25的BRIDGE-MIB，使用
private@33读取和写入VLAN 33的BRIDGE-MIB。如果仅使用公有或专用，则访问VLAN 1的
BRIDGE-MIB。

从MIB发送的陷阱（由社区字符串编制索引）还指示它通过使用社区字符串索引与哪个MIB实例对应
。例如，来自VLAN 25的BRIDGE-MIB的newRoot陷阱的社区字符串为public@25（假设只读社区
字符串为公共）。

注意：社区字符串索引不影响对只有一个实例的MIB的访问。因此，public@25可用于在访问VLAN
25的BRIDGE-MIB的同时访问RFC1213-MIB。

Catalyst交换机的另一个示例是SNMP-REPEATER-MIB。使[]@[/口号]访问此MIB，以用于
Catalyst交换机中的特定中继器。例如，如果只读社区字符串是公有的，则可以使用public@3/1读
取与模块3上端口1连接的中继器的SNMP-REPEATER-MIB。

BRIDGE-MIB

一个使用社区字符串索引的MIB是BRIDGE-MIB。

步骤

完成以下步骤以获取动态CAM条目。本示例使用Catalyst 5500。

要进行比较，请收集show cam dynamic命令的输出。本示例中运行的Catalyst代码是版本
5.5(4):
CAT5500 (enable) show cam dynamic

* = Static Entry. + = Permanent Entry. # = System Entry. R = Router Entry.

X = Port Security Entry

VLAN  Dest MAC/Route Des    [CoS]  Destination Ports or VCs / [Protocol Type]

----  ------------------    -----  ------------------------------

1 00-e0-b6-00-20-58 11/23-24 [ALL]

1 00-80-8c-01-a4-3e 11/23-24 [ALL]

1 00-00-0c-92-04-31 7/2 [ALL]

1 00-40-ca-15-9d-08 7/2 [ALL]

1 00-02-7e-26-30-08 7/2 [ALL]

1 00-30-71-43-68-1c 7/5 [ALL]

20 00-00-0c-31-d0-a5 11/5 [ALL]

1 00-00-0c-f0-1b-7a 7/11 [ALL]

1 00-80-8c-01-b8-aa 11/23-24 [ALL]

1 00-10-f6-5f-70-21 7/1 [ALL]

1 00-00-0c-38-16-69 7/2 [ALL]

1 00-30-71-43-64-1c 7/6 [ALL]

1 00-d0-97-38-74-79 7/2 [ALL]

1 00-01-42-b4-fe-81 11/7 [ALL]

1 00-01-42-e4-af-00 11/23-24 [ALL]

1 00-00-0c-f4-eb-7a 7/2 [ALL]

1 00-50-d1-9f-6c-00 11/23-24 [ALL]

1 00-00-0c-34-a1-0b 11/23-24 [ALL]

1 00-d0-02-0c-17-ff 7/2 [ALL]

1 00-90-6f-70-04-00 7/7 [ALL]

1 00-50-0f-78-bb-fd 11/23-24 [ALL]

1 00-50-0f-78-bb-ff 11/23-24 [ALL]

1 00-50-0f-78-bb-fe 11/23-24 [ALL]

1 00-03-6c-2c-83-cd 7/2 [ALL]
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30 00-01-42-b4-fe-81 11/7 [ALL]

1 00-80-8c-01-97-80 11/23-24 [ALL]

1 00-80-8c-01-1c-5a 11/23-24 [ALL]

1 00-30-f2-fc-38-c0 11/23-24 [ALL]

20 00-01-42-b4-fe-81 11/7 [ALL]

1 00-01-96-54-70-00 7/8 [ALL]

Total Matching CAM Entries Displayed = 30

获取MAC地址dot1dTpFdbAddress(.1.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1)。
snmpwalk 172.16.99.55 public .1.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.0.12.52.161.11 = Hex 00 00 0C 34 A1 0B

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.0.12.56.22.105 = Hex 00 00 0C 38 16 69

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.0.12.146.4.49 = Hex 00 00 0C 92 04 31

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.0.12.240.27.122 = Hex 00 00 0C F0 1B 7A

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.0.12.244.235.122 = Hex 00 00 0C F4 EB 7A

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.1.66.180.254.129 = Hex 00 01 42 B4 FE 81

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.1.66.228.175.0 = Hex 00 01 42 E4 AF 00

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.1.150.84.112.0 = Hex 00 01 96 54 70 00

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.2.126.38.48.8 = Hex 00 02 7E 26 30 08

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.3.107.246.90.68 = Hex 00 03 6B F6 5A 44

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.3.108.44.131.205 = Hex 00 03 6C 2C 83 CD

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.16.246.95.112.33 = Hex 00 10 F6 5F 70 21

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.48.113.67.100.28 = Hex 00 30 71 43 64 1C

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.48.113.67.104.28 = Hex 00 30 71 43 68 1C

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.48.242.252.56.192 = Hex 00 30 F2 FC 38 C0

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.64.202.21.157.8 = Hex 00 40 CA 15 9D 08

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.80.15.120.187.253 = Hex 00 50 0F 78 BB FD

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.80.15.120.187.254 = Hex 00 50 0F 78 BB FE

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.80.15.120.187.255 = Hex 00 50 0F 78 BB FF

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.80.209.159.108.0 = Hex 00 50 D1 9F 6C 00

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.128.140.1.28.90 = Hex 00 80 8C 01 1C 5A

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.128.140.1.151.128 = Hex 00 80 8C 01 97 80

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.128.140.1.164.62 = Hex 00 80 8C 01 A4 3E

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.128.140.1.184.170 = Hex 00 80 8C 01 B8 AA

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.144.111.112.4.0 = Hex 00 90 6F 70 04 00

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.208.2.12.23.255 = Hex 00 D0 02 0C 17 FF

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.208.151.56.116.121 = Hex 00 D0 97 38 74 79

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.224.182.0.32.88 = Hex 00 E0 B6 00 20 58
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获取网桥端口号dot1dTpFdbPort(.1.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2)。
snmpwalk 172.16.99.55 public .1.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.0.12.52.161.11 = 844

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.0.12.56.22.105 = 386

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.0.12.146.4.49 = 386

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.0.12.240.27.122 = 395

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.0.12.244.235.122 = 386

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.1.66.180.254.129 = 647

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.1.66.228.175.0 = 844

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.1.150.84.112.0 = 392

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.2.126.38.48.8 = 386

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.3.107.246.90.68 = 844

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.3.108.44.131.205 = 386

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.16.246.95.112.33 = 385

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.48.113.67.100.28 = 390

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.48.113.67.104.28 = 389

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.48.242.252.56.192 = 844

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.64.202.21.157.8 = 386

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.80.15.120.187.253 = 844

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.80.15.120.187.254 = 844

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.80.15.120.187.255 = 844

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.80.209.159.108.0 = 844

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.128.140.1.28.90 = 844

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.128.140.1.151.128 = 844

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.128.140.1.164.62 = 844

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.128.140.1.184.170 = 844

3.



.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.144.111.112.4.0 = 391

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.208.2.12.23.255 = 386

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.208.151.56.116.121 = 386

.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.224.182.0.32.88 = 844

将网桥端口设置为ifIndex映射dot1dBasePortIfIndex(.1.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2)。
snmpwalk 172.16.99.55 public .1.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.129 = 288

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.130 = 289

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.132 = 291

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.133 = 292

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.135 = 294

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.136 = 295

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.137 = 296

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.194 = 9

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.196 = 11

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.197 = 12

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.198 = 13

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.199 = 14

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.200 = 15

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.201 = 16

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.202 = 17

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.203 = 18

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.204 = 19

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.205 = 20

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.206 = 21

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.207 = 22

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.208 = 23

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.209 = 24

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.210 = 25

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.211 = 26

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.212 = 27

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.213 = 28

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.214 = 29

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.215 = 30

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.216 = 31

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.385 = 297

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.386 = 298

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.387 = 299

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.388 = 300

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.389 = 301

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.390 = 302

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.391 = 303

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.392 = 304

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.393 = 305

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.395 = 307

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.396 = 308

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.449 = 34

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.577 = 459

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.578 = 460

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.579 = 461

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.580 = 462

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.581 = 463

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.582 = 464

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.583 = 465

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.584 = 466

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.585 = 467

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.586 = 468

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.587 = 469

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.588 = 470

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.641 = 375

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.642 = 376

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.643 = 377

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.644 = 378
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.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.646 = 380

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.647 = 381

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.648 = 382

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.649 = 383

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.650 = 384

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.651 = 385

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.652 = 386

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.653 = 387

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.654 = 388

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.655 = 389

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.656 = 390

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.657 = 391

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.658 = 392

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.659 = 393

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.660 = 394

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.661 = 395

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.662 = 396

浏览ifName(.1.3.6.1.2.1.31.1.1.1)。
snmpwalk 172.16.99.55 public .1.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.1 = "sc0" Hex 73 63 30

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.2 = "sl0" Hex 73 6C 30

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.3 = "VLAN-1"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.4 = "VLAN-1002"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.5 = "VLAN-1004"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.6 = "VLAN-1005"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.7 = "VLAN-1003"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.8 = "4/1" Hex 34 2F 31

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.9 = "4/2" Hex 34 2F 32

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.10 = "4/3" Hex 34 2F 33

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.11 = "4/4" Hex 34 2F 34

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.12 = "4/5" Hex 34 2F 35

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.13 = "4/6" Hex 34 2F 36

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.14 = "4/7" Hex 34 2F 37

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.15 = "4/8" Hex 34 2F 38

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.16 = "4/9" Hex 34 2F 39

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.17 = "4/10" Hex 34 2F 31 30

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.18 = "4/11" Hex 34 2F 31 31

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.19 = "4/12" Hex 34 2F 31 32

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.20 = "4/13" Hex 34 2F 31 33

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.21 = "4/14" Hex 34 2F 31 34

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.22 = "4/15" Hex 34 2F 31 35

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.23 = "4/16" Hex 34 2F 31 36

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.24 = "4/17" Hex 34 2F 31 37

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.25 = "4/18" Hex 34 2F 31 38

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.26 = "4/19" Hex 34 2F 31 39

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.27 = "4/20" Hex 34 2F 32 30

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.28 = "4/21" Hex 34 2F 32 31

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.29 = "4/22" Hex 34 2F 32 32

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.30 = "4/23" Hex 34 2F 32 33

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.31 = "4/24" Hex 34 2F 32 34

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.288 = "3/1" Hex 33 2F 31

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.289 = "3/2" Hex 33 2F 32

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.290 = "3/3" Hex 33 2F 33

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.291 = "3/4" Hex 33 2F 34

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.292 = "3/5" Hex 33 2F 35

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.293 = "3/6" Hex 33 2F 36

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.294 = "3/7" Hex 33 2F 37

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.295 = "3/8" Hex 33 2F 38

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.296 = "3/9" Hex 33 2F 39

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.297 = "7/1" Hex 37 2F 31

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.298 = "7/2" Hex 37 2F 32

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.299 = "7/3" Hex 37 2F 33

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.300 = "7/4" Hex 37 2F 34

5.



.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.301 = "7/5" Hex 37 2F 35

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.302 = "7/6" Hex 37 2F 36

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.303 = "7/7" Hex 37 2F 37

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.304 = "7/8" Hex 37 2F 38

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.305 = "7/9" Hex 37 2F 39

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.306 = "7/10" Hex 37 2F 31 30

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.307 = "7/11" Hex 37 2F 31 31

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.308 = "7/12" Hex 37 2F 31 32

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.375 = "11/1" Hex 31 31 2F 31

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.376 = "11/2" Hex 31 31 2F 32

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.377 = "11/3" Hex 31 31 2F 33

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.378 = "11/4" Hex 31 31 2F 34

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.379 = "11/5" Hex 31 31 2F 35

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.380 = "11/6" Hex 31 31 2F 36

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.381 = "11/7" Hex 31 31 2F 37

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.382 = "11/8" Hex 31 31 2F 38

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.383 = "11/9" Hex 31 31 2F 39

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.384 = "11/10"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.385 = "11/11"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.386 = "11/12"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.387 = "11/13"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.388 = "11/14"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.389 = "11/15"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.390 = "11/16"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.391 = "11/17"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.392 = "11/18"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.393 = "11/19"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.394 = "11/20"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.395 = "11/21"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.396 = "11/22"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.397 = "11/23"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.398 = "11/24"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.399 = "VLAN-100"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.400 = "VLAN-2"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.401 = "VLAN-32"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.402 = "VLAN-200"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.403 = "VLAN-3"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.405 = "VLAN-284"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.418 = "VLAN-66"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.419 = "VLAN-22"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.420 = "VLAN-4"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.421 = "VLAN-5"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.422 = "VLAN-300"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.423 = "VLAN-400"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.425 = "VLAN-88"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.426 = "VLAN-89"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.427 = "VLAN-99"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.428 = "VLAN-30"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.431 = "VLAN-999"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.432 = "VLAN-20"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.433 = "VLAN-40"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.438 = "9/1" Hex 39 2F 31

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.439 = "9/2" Hex 39 2F 32

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.440 = "9/3" Hex 39 2F 33

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.441 = "9/4" Hex 39 2F 34

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.442 = "9/5" Hex 39 2F 35

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.443 = "9/6" Hex 39 2F 36

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.444 = "9/7" Hex 39 2F 37

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.445 = "9/8" Hex 39 2F 38

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.446 = "9/9" Hex 39 2F 39

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.447 = "9/10" Hex 39 2F 31 30

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.448 = "9/11" Hex 39 2F 31 31

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.449 = "9/12" Hex 39 2F 31 32

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.450 = "9/13" Hex 39 2F 31 33



.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.451 = "9/14" Hex 39 2F 31 34

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.452 = "9/15" Hex 39 2F 31 35

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.453 = "9/16" Hex 39 2F 31 36

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.454 = "VLAN-21"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.456 = "VLAN-6"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.457 = "VLAN-7"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.459 = "10/1" Hex 31 30 2F 31

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.460 = "10/2" Hex 31 30 2F 32

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.461 = "10/3" Hex 31 30 2F 33

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.462 = "10/4" Hex 31 30 2F 34

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.463 = "10/5" Hex 31 30 2F 35

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.464 = "10/6" Hex 31 30 2F 36

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.465 = "10/7" Hex 31 30 2F 37

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.466 = "10/8" Hex 31 30 2F 38

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.467 = "10/9" Hex 31 30 2F 39

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.468 = "10/10"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.469 = "10/11"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.470 = "10/12"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.471 = "VLAN-101"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.472 = "FEC-11/23-24"

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.473 = "6/1" Hex 36 2F 31

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.3000 = "NetFlow Interface"

现在，您可以获取端口信息，例如：从步骤2:
.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1.0.0.12.56.22.105 = Hex 00 00 0C 38 16 69

从步骤3:
.iso.3.6.1.2.1.17.4.3.1.2.0.0.12.56.22.105 = 386

这表示此MAC地址(00 00 0C 38 16 69)来自网桥端口号386。从步骤4:
bridge port number 386 has an ifIndex number 298

.iso.3.6.1.2.1.17.1.4.1.2.386 = 298

从步骤5:
ifIndex 298 corresponds to port 7/2

.iso.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1.298 = "7/2" Hex 37 2F 32

请将此值与步骤1中show cam dynamic命令输出的输出进行比较。您会看到1 00-00-0c-38-16-
69 7/2 [ALL]的匹配项。本例中有四个VLAN。show cam dynamic输出显示所有地址，但
snmpwalk仅显示VLAN 1中的地址。您需要使用社区字符串索引来获取每个VLAN的条目。要
使用的语法为：
snmpwalk read_community@vlan_number .1.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1

VLAN 1

snmpwalk 172.16.99.55 public@1 .1.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1

17.4.3.1.1.0.1.66.180.254.129 = Hex 00 01 42 B4 FE 81

17.4.3.1.1.0.1.66.228.175.0 = Hex 00 01 42 E4 AF 00

17.4.3.1.1.0.1.150.84.112.0 = Hex 00 01 96 54 70 00

17.4.3.1.1.0.16.246.95.112.33 = Hex 00 10 F6 5F 70 21

17.4.3.1.1.0.48.113.67.100.28 = Hex 00 30 71 43 64 1C

17.4.3.1.1.0.48.113.67.104.28 = Hex 00 30 71 43 68 1C

17.4.3.1.1.0.48.242.252.56.192 = Hex 00 30 F2 FC 38 C0

17.4.3.1.1.0.80.15.120.187.253 = Hex 00 50 0F 78 BB FD

17.4.3.1.1.0.80.15.120.187.254 = Hex 00 50 0F 78 BB FE

17.4.3.1.1.0.80.15.120.187.255 = Hex 00 50 0F 78 BB FF

17.4.3.1.1.0.80.209.159.76.0 = Hex 00 50 D1 9F 4C 00

17.4.3.1.1.0.96.71.30.176.81 = Hex 00 60 47 1E B0 51

17.4.3.1.1.0.128.140.1.28.90 = Hex 00 80 8C 01 1C 5A

17.4.3.1.1.0.128.140.1.164.62 = Hex 00 80 8C 01 A4 3E

17.4.3.1.1.0.176.100.66.88.60 = Hex 00 B0 64 42 58 3C

17.4.3.1.1.0.224.182.0.32.88 = Hex 00 E0 B6 00 20 58

VLAN 20:

snmpwalk 172.16.99.55 public@20 .1.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1

17.4.3.1.1.0.0.12.49.208.165 = Hex 00 00 0C 31 D0 A5

17.4.3.1.1.0.1.66.180.254.129 = Hex 00 01 42 B4 FE 81



   

VLAN 30:

snmpwalk 172.16.99.55 public@30 .1.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1

17.4.3.1.1.0.1.66.180.254.129 = Hex 00 01 42 B4 FE 81

VLAN 50:

snmpwalk 172.16.99.55 public@50 .1.3.6.1.2.1.17.4.3.1.1

17.4.3.1.1.0.1.66.180.254.129 = Hex 00 01 42 B4 FE 81

相关信息

SNMP技术说明●

技术支持和文档 - Cisco Systems●

http://www.cisco.com/en/US/tech/tk648/tk362/tk605/tsd_technology_support_sub-protocol_home.html?referring_site=bodynav
http://www.cisco.com/cisco/web/support/index.html?referring_site=bodynav
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